

土特产源头直销 价格亲民挺方便

社区“流动爱心超市”受欢迎



上门复核低保

本报讯（记者 孙露）近日，平城区新华街道局前社区组织工作人员与第三方复核机构工作人员，逐户上门对本年度申请城乡居民最低生活保障的困难家庭进行调查。

在入户调查过程中，社区工作人员以申请对象的书面申请材料为依据，对低保家庭情况进行详细询问，并查看其实际生活状况，包括居住条件、家用电器、健康状况等，听取了被调查对象近期经济来源及支出情况等介绍，入户调查结果由入户调查人和被调查人双方签字确认，确保低保对象家庭基本情况的真实性。针对肢残居民行动不便，社区工作人员还帮助复印所需资料，不仅节约了时间，提高了效率，居民们也深受感动。

局前社区严格按照“每户必入、入户见人”的工作原则，认真复核，让党和政府的惠民政策落实到每一户困难家庭。

开展健康义诊

本报讯（记者 段雨萌）为增强广大居民的自我保健意识，提升居民的健康水平，近日，平城区大庆路街道同兴街社区联合多家医院开展健康义诊活动，让社区居民在家门口享受到免费的医疗保健服务。

此次义诊包含中医把脉，测血糖量血压，诊断眼科疾病、皮肤疾病、口腔问题，普及健康知识等内容。活动中，医务人员耐心细致地为居民进行诊疗，并提供健康咨询服务。对于有既往病史的老年人，医护人员耐心询问他们的身体状况、日常饮食以及用药情况，并给予健康指导。社区工作人员为居民发放健康知识进万家宣传手册，指导居民关注相关APP。“这次活动不仅让我享受到了免费的体检服务，还掌握了一些基本的保健常识。”居民房女士高兴地说。

本报讯（记者 孙露）21日，平城区新旺街道联合大同市爱无疆公益协会组织向阳东街社区、柳港园西院社区开展了惠民项目进社区活动，通过整合社会资源，从源头上将大同土特产、生活日用品等送到居民家门口，以方便、价格亲民赢得社区居民欢迎。

据介绍，自平城区“双百工程”实施以来，新旺街道积极探索社区经济发展模式，推出惠民项目进社区活动，并将其定义为“流动中的爱心超市”。社区经济作为一种市场需求和关联带动能力很强

的产业，可以促进商业、饮食、文娱、信息等一系列产业的发展，既可提高经济效益、社会效益，又可提高资源综合利用水平，是第三产业中极具发展潜力的综合性行业。

当日，惠民项目分别在向阳东街社区的柳航新村小区及柳港园西院社区的柳港园A区展开。在小集市，黄花酱、沙棘糕、苦荞挂面、杏脯、莲花豆等一应俱全，居民们在摊位前认真地挑选着大同的名优特产。沿着摊位走在人群中，不时听见有人感慨：“您瞧，这黄花酱比咱们

在超市买的便宜！”“嗯，进社区的特产属于惠民直销，价格亲民还送上门，挺方便。”不一会儿，居民们手里的袋子都装得满满的，小广场上排起了长长的队伍，大家有序结账。

活动结束，向阳东街社区、柳港园西院社区还分别组织工作人员为辖区的困难家庭送去阳高杏、新鲜黄花及床上用品等。惠民项目进社区活动得到了广大居民一致称赞，在方便老年居民购物的同时，更以实际行动促进了社区的和谐共建、文明提升。

东风园社区“家庭党校”学党史



本报讯（记者 孙露）近日，在新建北路50号院老党员高风歧家，平城区新华街道东风园社区党支部依托社区“家庭党校”，组织辖区退休老党员开展了别开生面的党史学习教育，切实将党史学习教育引向深入。

是日上午，党员们早早来到“家庭党校”，在墙上挂上了鲜红的党旗，10多位退休党员坐着小板凳围成一圈，认真聆听社区党支部书记蒋莉讲解党史学习内容。大家一致认为，每个共产党员都要学党史，知党恩，让“学党史、感党恩、跟党走”成为每一名党员的思想认同和行动自觉。活动中，老党员们还把对党和祖国的美好祝愿写在千纸鹤上，送给伟大的中国共产党。

据东风园社区党支部书记蒋莉介绍，社区结合全区“双百工程”不断创新党史学习教育模式，在党员家中设立“家庭党校”，不仅弥补了辖区离退休党员因行动不便导致党史学习教育不够的缺憾，还有效拓展了党史学习教育新阵地，开辟了新路径，进一步推动了党史学习教育深入开展。

推进疫苗接种 共筑免疫屏障

本报讯（记者 孙露）线上线下宣传新冠疫苗接种政策、入户上门了解接种意愿、协助社区卫生院摸底登记……连日来，平城区新旺街道安信社区通过开展“我为群众办实事”实践活动助力新冠疫苗接种工作有序推进，全力构建全民免疫屏障。

为进一步巩固新冠疫情防控成果，

提高疫苗接种率，推动新冠疫苗接种工作高效有序开展，从7月1日起，安信社区动员网格员、社区党员、志愿者积极投入到宣传活动中来，采用入户走访、张贴发放宣传彩页、悬挂条幅、微信群发等多种途径，大力宣传疫苗接种政策和知识，让广大居民正确认识新冠疫苗，营造出人人关心和支持疫苗接种工

作的良好氛围。同时，逐户逐人建立档案，准确掌握年龄段、身体状况和实际情况等疫苗接种基础信息。

在社区卫生院，身着红马甲的社区工作人员变身疫苗接种点的引导员、信息登记员、秩序维护员，积极协助医护人员在现场开展引导、登记等志愿服务工作，受到社区居民一致称赞。

家门口接种疫苗真便捷



本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区水泊寺街道文源社区联合水泊寺街道卫生所，在月星家居建材馆一层开展疫苗接种活动，有力地方便了附近居民就近接种疫苗。

是日上午，在月星家居建材馆，水泊寺卫生所和文源社区工作人员提前做好准备工作，提醒到场的居民有序排队，为居民讲解接种流程，发放接种疫苗须知，并指导居民填写接种疫苗知情同意书，帮助居民用手机登记疫苗接种信息。

接种后，水泊寺街道卫生所及文源社区工作人员提醒居民在现场留置观察30分钟。在居民离开前，还将接种居民加入文源社区疫苗接种微信群，确保居民可以及时有效地接收到第二针疫苗接种时间和场所的信息。